
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00528 
Título da Pesquisa:  
OKTOBERFEST 
Local da Pesquisa: BLUMENAU/SC 
Data da Pesquisa: 06/OUTUBRO/1995 
Tamanho da Pesquisa: 394 
Universo da Pesquisa: 
VISITANTES E ESPECTADORES DA FESTA OKTOBERFEST EM BLUMENAU

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

27 6,9 6,9 6,9
123 31,2 31,2 38,1
115 29,2 29,2 67,3

82 20,8 20,8 88,1
41 10,4 10,4 98,5

6 1,5 1,5 100,0
394 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

254 64,5 64,5 64,5
140 35,5 35,5 100,0
394 100,0 100,0

p3 Você veio sozinho ou veio acompanhado para participar das festas? (Se acompanhado 
pergunte: Com quem você veio?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Veio sozinho
2 Veio numa excursão
3 Veio com amigos
4 Veio com algum parente

5 Veio com o namorado(a)

6 Outras respostas
Total

40 10,2 10,2 10,2
92 23,4 23,4 33,5

144 36,5 36,5 70,1
83 21,1 21,1 91,1

34 8,6 8,6 99,7

1 ,3 ,3 100,0
394 100,0 100,0
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p4 Esta é a primeira vez que você vem para as festas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

134 34,0 34,0 34,0
260 66,0 66,0 100,0
394 100,0 100,0

p5 Fora esta, quantas vezes você já veio participar das festas desta região?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10 10 ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,3 1,9 1,9
5 1,3 1,9 3,8

36 9,1 13,6 17,4
32 8,1 12,1 29,4
22 5,6 8,3 37,7
27 6,9 10,2 47,9
13 3,3 4,9 52,8

7 1,8 2,6 55,5
12 3,0 4,5 60,0

4 1,0 1,5 61,5
102 25,9 38,5 100,0
265 67,3 100,0
129 32,7
394 100,0

p6 Em qual cidade você está hospedado(a)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mora na região
2 Blumenau
3 Camboriú
4 Itajaí
5 Florianópolis
6 Brusque
7 Outras
Total

200 50,8 50,8 50,8
86 21,8 21,8 72,6
43 10,9 10,9 83,5
12 3,0 3,0 86,5
18 4,6 4,6 91,1

2 ,5 ,5 91,6
33 8,4 8,4 100,0

394 100,0 100,0
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p7 E em que lugar você está hospedado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mora na região
2 Está hospedado em um 
hotel
3 Está hospedado em um 
imóvel alugado para a 
temporada
4 Está na casa de algum 
parente ou amigo
5 Está alojado no próprio 
ônibus da excursão (bate 
e volta)
6 Outras respostas
Total

208 52,8 52,8 52,8
100 25,4 25,4 78,2

19 4,8 4,8 83,0

37 9,4 9,4 92,4

13 3,3 3,3 95,7

17 4,3 4,3 100,0
394 100,0 100,0

p8a Antes de iniciar viagem, você recebeu muita, pouca ou nenhuma informação 
sobre a festa, através da TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
4 Não sabe
Total

108 27,4 27,4 27,4
205 52,0 52,0 79,4

68 17,3 17,3 96,7
13 3,3 3,3 100,0

394 100,0 100,0

p8b Antes de iniciar viagem, você recebeu muita, pouca ou nenhuma informação 
sobre a festa, através dos jornais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
4 Não sabe
Total

119 30,2 30,2 30,2
164 41,6 41,6 71,8

89 22,6 22,6 94,4
22 5,6 5,6 100,0

394 100,0 100,0

p8c Antes de iniciar viagem, você recebeu muita, pouca ou nenhuma informação 
sobre a festa, através de revistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
4 Não sabe
Total

15 3,8 3,8 3,8
104 26,4 26,4 30,2
234 59,4 59,4 89,6

41 10,4 10,4 100,0
394 100,0 100,0
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p8d Antes de iniciar viagem, você recebeu muita, pouca ou nenhuma informação 
sobre a festa, através do rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
4 Não sabe
Total

123 31,2 31,2 31,2
130 33,0 33,0 64,2
127 32,2 32,2 96,4

14 3,6 3,6 100,0
394 100,0 100,0

p8e Antes de iniciar viagem, você recebeu muita, pouca ou nenhuma informação 
sobre a festa, através de amigos e parentes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita
2 Pouca
3 Nenhuma
Total

288 73,1 73,1 73,1
83 21,1 21,1 94,2
23 5,8 5,8 100,0

394 100,0 100,0

p9 Depois de tudo que você viu ou fez até agora, do que você mais gostou na festa? (Resposta 
Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Da cidade
2 Da alegria, da 
descontração
3 Da hospitalidade
4 Das pessoas que 
freqüentam a festa
5 Outras respostas
6 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

6 1,5 3,8 3,8
58 14,7 36,3 40,0

5 1,3 3,1 43,1
39 9,9 24,4 67,5

41 10,4 25,6 93,1
11 2,8 6,9 100,0

160 40,6 100,0
234 59,4
394 100,0
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p10 Depois de tudo que você viu ou fez até agora, do que você mais gostou na festa. E o que você 
detestou? (Resposta Espontânea e Única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Do vandalismo
2 Da superlotação nos 
ambientes fechados
3 Da falta dos banheiros 
públicos
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

24 6,1 25,0 25,0
11 2,8 11,5 36,5

3 ,8 3,1 39,6

43 10,9 44,8 84,4
15 3,8 15,6 100,0
96 24,4 100,0

298 75,6
394 100,0

p11 De um modo geral, a festa, este ano, está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
6 Não sabe
Total

179 45,4 45,4 45,4
172 43,7 43,7 89,1

37 9,4 9,4 98,5
4 1,0 1,0 99,5
2 ,5 ,5 100,0

394 100,0 100,0

p12 Que nota de zero a dez, você dá para a festa deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
6
7
8
9
10
11 Não sabe
12 Zero
Total

1 ,3 ,3 ,3
6 1,5 1,5 1,8

13 3,3 3,3 5,1
13 3,3 3,3 8,4
51 12,9 12,9 21,3

117 29,7 29,7 51,0
83 21,1 21,1 72,1

107 27,2 27,2 99,2
2 ,5 ,5 99,7
1 ,3 ,3 100,0

394 100,0 100,0
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p15a Você experimentou algum prato típico? (Se sim) Quais? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não experimentou 
nenhum prato típico
2 Experimentou chucrute

3 Experimentou 
salsichas/salsichão
4 Experimentou marreco
5 Experimentou eisbein 
(aisbáin)
6 Experimentou espeto 
alemão
7 Outras respostas
8 Não sabe
Total

233 59,1 59,1 59,1

19 4,8 4,8 64,0

25 6,3 6,3 70,3

22 5,6 5,6 75,9
29 7,4 7,4 83,2

9 2,3 2,3 85,5

41 10,4 10,4 95,9
16 4,1 4,1 100,0

394 100,0 100,0

p15b Você experimentou algum prato típico. (Se sim) Quais. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Experimentou 
salsichas/salsichão
4 Experimentou marreco
5 Experimentou eisbein 
(aisbáin)
6 Experimentou espeto 
alemão
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

17 4,3 68,0 68,0

3 ,8 12,0 80,0
1 ,3 4,0 84,0

1 ,3 4,0 88,0

3 ,8 12,0 100,0
25 6,3 100,0

369 93,7
394 100,0

p15c Você experimentou algum prato típico. (Se sim) Quais. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Experimentou marreco
5 Experimentou eisbein 
(aisbáin)
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

5 1,3 55,6 55,6
3 ,8 33,3 88,9

1 ,3 11,1 100,0
9 2,3 100,0

385 97,7
394 100,0
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p15d Você experimentou algum prato típico. (Se sim) Quais. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Experimentou eisbein 
(aisbáin)
6 Experimentou espeto 
alemão
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,8 75,0 75,0

1 ,3 25,0 100,0

4 1,0 100,0
390 99,0
394 100,0

p15e Você experimentou algum prato típico. (Se sim) Quais. Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Experimentou espeto 
alemão

Omisso Sistema
Total

1 ,3 100,0 100,0

393 99,7
394 100,0

p16a Você pretende fazer compras durante o período da festa? (Se sim) O que você pretende 
comprar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não pretende fazer 
compras
2 Pretende comprar 
malhas/roupas
3 Pretende comprar 
lembranças da festa
4 Outras respostas
Total

161 40,9 40,9 40,9

137 34,8 34,8 75,6

88 22,3 22,3 98,0

8 2,0 2,0 100,0
394 100,0 100,0

p16b Você pretende fazer compras durante o período da festa. (Se sim) O que você pretende 
comprar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pretende comprar 
lembranças da festa
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

67 17,0 93,1 93,1

5 1,3 6,9 100,0
72 18,3 100,0

322 81,7
394 100,0
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p16c Você pretende fazer compras durante o período da festa. (Se sim) O que você pretende 
comprar. O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Outras respostas
Omisso Sistema
Total

3 ,8 100,0 100,0
391 99,2
394 100,0

p17a Em quais lojas você pretende fazer suas compras? (Espontânea e Múltipla)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Lojas do shopping
2 Lojas do centro
3 Pavilhões da PROEB
4 Hering
6 Não sabe
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

17 4,3 7,3 7,3
37 9,4 15,9 23,2

156 39,6 67,0 90,1
2 ,5 ,9 91,0

13 3,3 5,6 96,6
8 2,0 3,4 100,0

233 59,1 100,0
161 40,9
394 100,0

p17b Em quais lojas você pretende fazer suas compras. Em quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Pavilhões da PROEB
4 Hering
5 Moelmann
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

21 5,3 72,4 72,4
4 1,0 13,8 86,2
2 ,5 6,9 93,1
2 ,5 6,9 100,0

29 7,4 100,0
365 92,6
394 100,0

p17c Em quais lojas você pretende fazer suas compras. Em quais mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Moelmann
7 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,3 50,0 50,0
1 ,3 50,0 100,0
2 ,5 100,0

392 99,5
394 100,0
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carro Você possui/tem carros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

158 40,1 40,1 40,1
113 28,7 28,7 68,8

38 9,6 9,6 78,4
20 5,1 5,1 83,5

6 1,5 1,5 85,0
5 1,3 1,3 86,3

54 13,7 13,7 100,0
394 100,0 100,0

radio Você possui/tem rádios em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

55 14,0 14,0 14,0
79 20,1 20,1 34,0

103 26,1 26,1 60,2
71 18,0 18,0 78,2
42 10,7 10,7 88,8
43 10,9 10,9 99,7

1 ,3 ,3 100,0
394 100,0 100,0

banhe Você possui/tem banheiros em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
Total

106 26,9 26,9 26,9
150 38,1 38,1 65,0

69 17,5 17,5 82,5
38 9,6 9,6 92,1
17 4,3 4,3 96,4
14 3,6 3,6 100,0

394 100,0 100,0
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empreg Você possui/tem empregada mensalista em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

125 31,7 31,7 31,7
13 3,3 3,3 35,0

1 ,3 ,3 35,3
1 ,3 ,3 35,5
2 ,5 ,5 36,0

252 64,0 64,0 100,0
394 100,0 100,0

tvcor Você possui/tem TV a cores em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

91 23,1 23,1 23,1
124 31,5 31,5 54,6

95 24,1 24,1 78,7
49 12,4 12,4 91,1
20 5,1 5,1 96,2
12 3,0 3,0 99,2

3 ,8 ,8 100,0
394 100,0 100,0

tvpb Você possui/tem TV preto e branco em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
4
9 Não tem
Total

83 21,1 21,1 21,1
17 4,3 4,3 25,4

1 ,3 ,3 25,6
293 74,4 74,4 100,0
394 100,0 100,0

maqlav Você possui/tem máquina de lavar roupas em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

331 84,0 84,0 84,0
35 8,9 8,9 92,9

3 ,8 ,8 93,7
25 6,3 6,3 100,0

394 100,0 100,0
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aspira Você possui/tem aspiradores de pó em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

269 68,3 68,3 68,3
19 4,8 4,8 73,1

3 ,8 ,8 73,9
103 26,1 26,1 100,0
394 100,0 100,0

video Você possui/tem video-cassete em sua casa? (Se sim) Quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

250 63,5 63,5 63,5
61 15,5 15,5 78,9
11 2,8 2,8 81,7

2 ,5 ,5 82,2
2 ,5 ,5 82,7
3 ,8 ,8 83,5

65 16,5 16,5 100,0
394 100,0 100,0

gelad Você possui/tem geladeiras em sua casa? (Se sim) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

251 63,7 63,7 63,7
102 25,9 25,9 89,6

27 6,9 6,9 96,4
6 1,5 1,5 98,0
3 ,8 ,8 98,7
1 ,3 ,3 99,0
4 1,0 1,0 100,0

394 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

2 ,5 ,5 ,5

31 7,9 7,9 8,4

28 7,1 7,1 15,5
46 11,7 11,7 27,2

100 25,4 25,4 52,5
81 20,6 20,6 73,1

106 26,9 26,9 100,0
394 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola o chefe da familia estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/primário 
incompleto
2 Primário 
completo/ginasial 
incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
Total

13 3,3 3,3 3,3

70 17,8 17,8 21,1

37 9,4 9,4 30,5
18 4,6 4,6 35,0
87 22,1 22,1 57,1
36 9,1 9,1 66,2

133 33,8 33,8 100,0
394 100,0 100,0
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aba Critério ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Classe D
5 Classe E
6
8
10
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48

1 ,3 ,3 ,3
1 ,3 ,3 ,5
2 ,5 ,5 1,0
3 ,8 ,8 1,8
5 1,3 1,3 3,0
3 ,8 ,8 3,8
5 1,3 1,3 5,1
2 ,5 ,5 5,6
5 1,3 1,3 6,9
6 1,5 1,5 8,4
6 1,5 1,5 9,9
9 2,3 2,3 12,2
6 1,5 1,5 13,7
8 2,0 2,0 15,7
9 2,3 2,3 18,0
8 2,0 2,0 20,1

10 2,5 2,5 22,6
12 3,0 3,0 25,6
15 3,8 3,8 29,4
14 3,6 3,6 33,0
13 3,3 3,3 36,3
17 4,3 4,3 40,6
10 2,5 2,5 43,1
18 4,6 4,6 47,7
12 3,0 3,0 50,8
12 3,0 3,0 53,8

8 2,0 2,0 55,8
6 1,5 1,5 57,4
9 2,3 2,3 59,6

14 3,6 3,6 63,2
12 3,0 3,0 66,2
10 2,5 2,5 68,8

5 1,3 1,3 70,1
4 1,0 1,0 71,1
8 2,0 2,0 73,1

16 4,1 4,1 77,2
10 2,5 2,5 79,7

6 1,5 1,5 81,2
10 2,5 2,5 83,8

5 1,3 1,3 85,0
3 ,8 ,8 85,8
6 1,5 1,5 87,3
2 ,5 ,5 87,8
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aba Critério ABA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
66
68
69
75
87
Total

2 ,5 ,5 87,8
1 ,3 ,3 88,1
2 ,5 ,5 88,6
3 ,8 ,8 89,3
5 1,3 1,3 90,6
5 1,3 1,3 91,9
5 1,3 1,3 93,1
1 ,3 ,3 93,4
2 ,5 ,5 93,9
2 ,5 ,5 94,4
3 ,8 ,8 95,2
2 ,5 ,5 95,7
4 1,0 1,0 96,7
3 ,8 ,8 97,5
2 ,5 ,5 98,0
2 ,5 ,5 98,5
2 ,5 ,5 99,0
1 ,3 ,3 99,2
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

394 100,0 100,0
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abipeme Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9
15
16
20
23
28
29
30
31
32
33
34
36
37
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66

1 ,3 ,3 ,3
1 ,3 ,3 ,5
1 ,3 ,3 ,8
2 ,5 ,5 1,3
1 ,3 ,3 1,5
3 ,8 ,8 2,3
1 ,3 ,3 2,5
3 ,8 ,8 3,3
1 ,3 ,3 3,6
2 ,5 ,5 4,1
2 ,5 ,5 4,6
2 ,5 ,5 5,1
1 ,3 ,3 5,3
2 ,5 ,5 5,8
6 1,5 1,5 7,4
2 ,5 ,5 7,9
1 ,3 ,3 8,1
2 ,5 ,5 8,6
1 ,3 ,3 8,9
2 ,5 ,5 9,4
2 ,5 ,5 9,9
5 1,3 1,3 11,2
5 1,3 1,3 12,4
4 1,0 1,0 13,5
4 1,0 1,0 14,5
2 ,5 ,5 15,0
6 1,5 1,5 16,5
4 1,0 1,0 17,5
7 1,8 1,8 19,3
8 2,0 2,0 21,3
4 1,0 1,0 22,3
5 1,3 1,3 23,6
9 2,3 2,3 25,9
7 1,8 1,8 27,7

10 2,5 2,5 30,2
9 2,3 2,3 32,5
6 1,5 1,5 34,0

11 2,8 2,8 36,8
7 1,8 1,8 38,6
8 2,0 2,0 40,6
6 1,5 1,5 42,1
7 1,8 1,8 43,9
8 2,0 2,0 45,9
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abipeme Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
97
98
99
100
101
103
104
105
106
107
108
109
110
111

8 2,0 2,0 45,9
6 1,5 1,5 47,5
4 1,0 1,0 48,5

18 4,6 4,6 53,0
3 ,8 ,8 53,8

10 2,5 2,5 56,3
3 ,8 ,8 57,1
3 ,8 ,8 57,9
6 1,5 1,5 59,4

11 2,8 2,8 62,2
7 1,8 1,8 64,0
8 2,0 2,0 66,0
7 1,8 1,8 67,8
4 1,0 1,0 68,8
8 2,0 2,0 70,8
8 2,0 2,0 72,8
6 1,5 1,5 74,4
4 1,0 1,0 75,4
9 2,3 2,3 77,7
7 1,8 1,8 79,4
6 1,5 1,5 81,0
8 2,0 2,0 83,0
6 1,5 1,5 84,5
2 ,5 ,5 85,0
3 ,8 ,8 85,8
5 1,3 1,3 87,1
3 ,8 ,8 87,8
2 ,5 ,5 88,3
4 1,0 1,0 89,3
3 ,8 ,8 90,1
4 1,0 1,0 91,1
1 ,3 ,3 91,4
4 1,0 1,0 92,4
3 ,8 ,8 93,1
3 ,8 ,8 93,9
1 ,3 ,3 94,2
2 ,5 ,5 94,7
1 ,3 ,3 94,9
4 1,0 1,0 95,9
1 ,3 ,3 96,2
2 ,5 ,5 96,7
1 ,3 ,3 97,0
4 1,0 1,0 98,0
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abipeme Criterio ABIPEME

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

112
114
115
116
119
120
127
156
Total

4 1,0 1,0 98,0
1 ,3 ,3 98,2
1 ,3 ,3 98,5
1 ,3 ,3 98,7
1 ,3 ,3 99,0
2 ,5 ,5 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

394 100,0 100,0

abipeme1 Critério Abipeme

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

67 17,0 17,0 17,0
218 55,3 55,3 72,3

89 22,6 22,6 94,9
17 4,3 4,3 99,2

3 ,8 ,8 100,0
394 100,0 100,0

aba1 Critério Aba

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe A
2 Classe B
3 Classe C
4 Classe D
5 Classe E
Total

168 42,6 42,6 42,6
164 41,6 41,6 84,3

55 14,0 14,0 98,2
6 1,5 1,5 99,7
1 ,3 ,3 100,0

394 100,0 100,0

CIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Blumenau 394 100,0 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
57

4 1,0 1,0 1,0
7 1,8 1,8 2,8

16 4,1 4,1 6,9
23 5,8 5,8 12,7
16 4,1 4,1 16,8
21 5,3 5,3 22,1
16 4,1 4,1 26,1
15 3,8 3,8 29,9
14 3,6 3,6 33,5
18 4,6 4,6 38,1
15 3,8 3,8 41,9
15 3,8 3,8 45,7

6 1,5 1,5 47,2
12 3,0 3,0 50,3
10 2,5 2,5 52,8

8 2,0 2,0 54,8
13 3,3 3,3 58,1
12 3,0 3,0 61,2
12 3,0 3,0 64,2
11 2,8 2,8 67,0
11 2,8 2,8 69,8

7 1,8 1,8 71,6
8 2,0 2,0 73,6

19 4,8 4,8 78,4
3 ,8 ,8 79,2

10 2,5 2,5 81,7
7 1,8 1,8 83,5
8 2,0 2,0 85,5
6 1,5 1,5 87,1
4 1,0 1,0 88,1
5 1,3 1,3 89,3
4 1,0 1,0 90,4
4 1,0 1,0 91,4
2 ,5 ,5 91,9
4 1,0 1,0 92,9
4 1,0 1,0 93,9
4 1,0 1,0 94,9
3 ,8 ,8 95,7
1 ,3 ,3 95,9
2 ,5 ,5 96,4
2 ,5 ,5 97,0
4 1,0 1,0 98,0
2 ,5 ,5 98,5
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
60
63
64
65
66
72
Total

2 ,5 ,5 98,5
1 ,3 ,3 98,7
1 ,3 ,3 99,0
1 ,3 ,3 99,2
1 ,3 ,3 99,5
1 ,3 ,3 99,7
1 ,3 ,3 100,0

394 100,0 100,0
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